

# म0प्र0 स्थापना दिवस पर बेटी बचाओ तिराहा किया बेटियों को समर्पित

ग्वालियर दिनांक 01.11.2014— बेटियों के महत्व के प्रतीक शहरवासियों को जागरूक करने नगर निगम ग्वालियर द्वारा जनभागीदारी से मेस्कॉट तिराहे के पास बेटी बचाओं मॉडल लगाकर तिराहे को विकसित किया गया है यह तिराहा अब बेटी बचाओं तिराहे के नाम से जाना जायेगा तथा आज से यह तिराहा बेटियों के लिये समर्पित रहेगा। इसके साथ ही इस स्थान पर एक बेटी बचाओं पार्क भी विकसित किया जावेगा जिसके लिये 30 लाख रुपये स्वीकृत करने की मैं घोषणा करती हूँ। उक्त आशय के विचार महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने सिंधी कॉलोनी स्थित बेटी बचाओं तिराहा पर बेटी बचाओं मॉडल के लोकार्पण अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन की एवं प्रसिद्ध मूर्तिकार श्री प्रभात राय सहित अन्य अतिथिगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम में विभिन्न समाजसेवी संस्थाओं की महिलायें एवं अनेक नागरिकगण उपस्थित रहे।

फोटो— 6239

## महापौर पार्क विकास योजना के तहत 1.50 करोड़ रुपये के विकास कार्यों का भूमिपूजन सम्पन्न

शहर के ग्रीन ग्वालियर क्लीन ग्वालियर के रूप में स्थापित करने के लिये महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा शहर के विभिन्न पार्कों को विकसित करने के लिये महापौर पार्क विकास योजना के तहत शहर के प्रमुख पार्कों में अनेक विकास कार्य कराये जा रहे हैं जिसके तहत महापौर निधि से लगभग 1.50 करोड़ रुपये के उद्यान विकास कार्यों का भूमिपूजन आज बेटी बचाओं तिराहे पर महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता एवं सामाजिक संस्थाओं द्वारा किया गया।

## नवनिर्वाचित महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर से निगमायुक्त व विभागाधिकारियों ने की सौजन्य भेंट

Xokfy; j fnukd& 10-12-2014& नवनिर्वाचित महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर से आज नगर निगम आयुक्त श्री अजय गुप्ता के साथ अन्य विभागाधिकारियों ने उनके निज निवास पर पहुंचकर सौजन्य भेंट की तथा उन्हें निगम द्वारा किये जा रहे विकास कार्यों की जानकारी प्रदान की।

निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता के निर्देशन में नगर निगम के सभी विभागाधिकारियों ने आज नवनिर्वाचित महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर से सौजन्य भेंट कर उन्हें पुष्प गुच्छ भेंट किया। मुलाकात के दौरान निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता ने नवनिर्वाचित महापौर श्री शेजवलकर को नगर निगम द्वारा चलाये जा रहे विभिन्न विकास योजनाओं की जानकारी दी तथा निगम की अन्य भावी योजनाओं के बारे में नवनिर्वाचित महापौर को जानकारी दी। सौजन्य भेंट के अवसर पर अपर आयुक्त श्री आर.के. श्रीवास्तव, उपायुक्त श्री एन.के. गुप्ता, अधीक्षणयंत्री जनकार्य श्री प्रदीप चतुर्वेदी, सिटीप्लानर श्री आर. के. पाण्डे, सिटीइंजीनियर श्री प्रेम पचौरी, भवन अधिकारी श्री पवन सिंघल, परियोजना अधिकारी श्री शिशिर श्रीवास्तव, कार्यशाला प्रभारी श्रीकांत कांटे, कार्यपालनयंत्री श्री सुशील

कटारे, जनसम्पर्क अधिकारी श्री मधु शोलापुरकर, क्षेत्रीय उपायुक्त श्री जागेश श्रीवास्तव, स्वास्थ्य अधिकारी श्री सुभाष गुप्ता, उपायुक्त श्री प्रदीप श्रीवास्तव, मदाखलत अधिकारी श्री शशिकांत नायक सहित अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।  
फोटो- 5665

## नवनिर्वाचित महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने किया मेले में निगम प्रदर्शनी का अवलोकन

नवनिर्वाचित महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने आज मेले में नगर निगम द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी का अवलोकन किया तथा विकास कार्यों की सराहना की। उल्लेखनीय है कि ग्वालियर व्यापार मेले के प्रदर्शनी सेक्टर में नगर निगम ग्वालियर द्वारा प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी निगम के विकास कार्यों की एक प्रदर्शनी लगाई गई है। उक्त प्रदर्शनी में नगर निगम द्वारा पिछले एक वर्ष में शहर में कराये गये विकास कार्यों को दर्शाया गया है। साथ ही भारत स्वच्छता अभियान के तहत नागरिकों को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने के लिये फोटो प्रदर्शनी लगाई गई है।

Xokfy; j 0; ki kj esys ea uxj fuxe dh i nZ kuh dk 'kqkkj alk

नगर निगम द्वारा जन सुविधाओं एवं शहर विकास के लिए कराए जा रहे विकास कार्यों को चित्रों के माध्यम से आमजन को बताने हेतु नगर निगम ग्वालियर द्वारा ग्वालियर व्यापार मेले में एक विकास प्रदर्शनी लगाई गई है जिसका शुभारंभ महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा मेले के प्रदर्शनी सेक्टर में किया गया। मेले में नगर निगम की प्रदर्शनी के शुभारंभ अवसर पर मुख्य रूप से सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, श्री रामेश्वर भदौरिया, अपर आयुक्त डॉ. एम.एल. दौलतानी, श्री आर.के. श्रीवास्तव सहित अनेक अधिकारी एवं नागरिकगण उपस्थित थे।

फोटो— 2946

